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AITANTHZEIX

OEMA A

Al. Zyolkd Birio oeh. 28-29

A2. Yyolk6 Biiio cel. 87

A3. a. AABGOX B. XQXTO v. AAGOZ

Adco (VX)) === B (8(g))) =T (9()-¢'(x)

O®EMA B

254+10+5+20+15 75
5 5

B1. H péon tyun eivon X = 15

To evpoc eivan R =25-5=20

B2. H éwaxdpavon eivan
o _(25 ~15)"+(10-15)" +(5-15)° +(20—15)" + (15-15)° 100+25+100+25 _
5 5

B3. H tonum andxhion givon S = \/372 =+/50 =52

s 5V2

O ovvteleotg petaPorng eivar CV = —=——= ﬁ >

E>01
Xl 15 3 3

YVVETMC TO Olylo OV Elval OLLO10YEVEC.



OEMAT

f(x)=x’-9x*+ax+1 xeR
I'l. Eivar f'(x)=3x*-18x+a, xR

pe f'(1)=3-1°-18-1+0=3-18+a=-15+a.

O pvOuode petafoine g f yro x=1 eivau 0, emopévac :
f'(1)=0=>-15+a=0 = a=15

2.

[o a =15 n doouévn cvuvdptnon yivetan

f(x)=x>-9x* +15x +1, xR pe

f'(x)=3x*-18x+15, xeR..

Eoto (&): Y=AX+P 1 (ntovuevn epantopévn e Cf oto M(2,f(2)).
Eivan 7\.=f'(2)=3'22 -18-2+15=3:4-36+15=-9 onobte

(€): y=-9x+p

Emiongeivon f(2)=2°-9-2%+15-2+1=8-9-4+30+1=39-36=3
apa M(2,3) 10 onueto emaenc. Ot cvvietaypévec tov onueiov M

gnainBevovv v eElowon g evbeiag, ondTe

(8): 3=-9-2+p = 3=-18+pB = B=21.

Telka n e€lomon g epamTopévng eiva (8): y=-9x+21
I'3.

f'(x)=0 = 3x*-18x+15=0 = X2 —6X+5=0

~(-6)V16 _6:4
2.1 2

A=36-4-1-5=36-20=16 X =

pa.
X,=17nx,=5

4 )4 ’ !
Kataokevalovpe mivako tpoonumv yuo v f



e H f eivar yvnoing avéovoa ot (—oo,l] Kol [5,+oo)
e H f elvan yvnoing pdivovca 6to [1, 5]
e H f mopovcialel tomikd puéyioto yuo X =1, 1o f (l) =8

e H f nopovcialel tomikd ehdyioto yio X =5, 1o f (5) =-24

o F00 | axE-18x+15 | 3(XEEBX+5) L 3(X<1)(x=5) _

_ iy _
CE L ol (k) (x+D) o (Xng)(x +1)

f(X):ﬁ , X#-=1 omndte D; :R—{—l}:(—oo,—l)u(l,+oo) e

F(x) = (x)'(x +1)—x(x +1)' X1 _ 1

(x+1)2 (x+1)2 (x+1)2
A2.
' 1 1 1 , 1
f (2):(2+1)2 :¥:§ OTOoTE X:ng
9
f’(l): t 1.1 omoTE S:L: =2
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34% 34%

AS.

To 1060616 TV PadNTOV OV EYOVV ¥POVO EMGTPOPNS ad S5 emg 11
Aentd gtvon : 13,5% + 34% + 34% = 81,5%.

Omndrte to mAn0og Tov padntav sival: % 2000 =1630 pabntég

To m0606TO TV pPabnT®V oL £Y0VV YPOVO EMGTPOPNE TAV® O 15
Aemtd etvon 0,15%.

Onote 10 TAN00C TV pobntav sivor : % -2000 =3 pobnréc

A4.

Av av&nbovv OLeg o1 TopaTNPNOELS X; KOTA 3 TPOKVTOVV TOPUTNPTCELS
y,=X,+3, 1=12,.....,2000 ot omoiec Ba £xovv

péomn T - §:7+3:9+3:12 Kol

TUTIKN amOKMon & S, =S, =2



